

# Generál Flynn říká, že nedávný celosvětový výpadek počítačů je předzvěstí mnohem větší události

 badatel.net/general-flynn-hovori-ze-nedavny-celosvetovy-vypadok-pocitacov-je-predzvestou-ovela-vacsej-udalosti

redakce

3. augusta 2024

(Kevin Hughes, Natural News ) Generál americké armády ve výslužbě Michael Flynn varoval, že nedávný výpadek počítačů způsobený aktualizací CrowdStrike, který koncem července zasáhl systémy Microsoftu na celém světě, je jen předzvěstí větší události.

Toto varování vydal během nedávného vystoupení v podcastu „Thrivetime Show“ s hostitelem a zakladatelem portálu ReAwaken America Tour (Túra za probuzení Ameriky) Clayovi Clarkovi a odvolal se na „předpovědi“ (tj. plány) zakladatele Světového ekonomického fóra (WEF) Klause Schwaba.

*„Jedním ze systémů, které byly napadeny, byl bankovní systém. Dále to byly letecké společnosti, zařízení zdravotní péče, pohotovostní služby a zasažena byla i média. Postihla je známá modrá obrazovka smrti, jak to popsali,“* řekl Flynn.

*„Klaus Schwab nám nedávno přímo řekl, co se stane. To, co se nedávno stalo, však není to, o čem mluvil. On mluvil o mnohem větší katastrofické události. A tak věřím, že to, co jsme viděli, byla jen předzvěst přicházející události a myslím, že uvidíme něco horšího.“*

Podle Flynnna událost, o které mluvil zakladatel WEF, způsobí takové škody, že pandemie Covidu-19 bude vedle ní vypadat jako dětská hra.

Zmínil také, že výpadek z 19. července, kterou způsobil CrowdStrike, ještě nebyl skutečným kybernetickým útokem nebo účelovou a úmyslnou kybernetickou událostí.

*„Myslím si, že tato kybernetická událost, kterou jsme viděli, byla jen nehoda, incident či porucha. Nemyslím si, že to mělo způsobit nějaké škody na některých systémech. Bylo to také myšleno jako otestování si vod.“*

Flynn, bývalý ředitel Defence Intelligence Agency (Obranné zpravodajské agentury, jedné z tajných služeb USA) spadající pod ministerstvem obrany, poukázal na to, že CrowdStrike je znám tím, že klame americký lid.

Připomněl, že právě tato společnost údajně vedla vyšetřování kybernetického útoku na spisy Demokratického národního výboru.

(Související: Firma CrowdStrike vyšetřující jako „Rusko hacklo DNC“ způsobila globální chaos.)



### **Generál Flynn: Podobné problémy mohou ovlivnit volby**

---

Bývalý poradce pro národní bezpečnost bývalého prezidenta USA Donalda Trumpa poukázal na to, že po této události se bude analyzovat, jaké reakce a důsledky by se mohly stát, kdyby přestaly fungovat letecké společnosti, systémy zdravotní péče, pohotovostní služby (hasiči, záchranka a policie) ) a další důležité věci, které ovlivňují každodenní život lidí.

Flynn řekl, že lidé kromě stěžování si toho moc nezmohli a celkově s tím ve skutečnosti mohou udělat jen velmi málo.

Autor národních bestsellerů také uvedl, že se obává, že pokud by to nastalo během voleb a přestaly by fungovat volební systémy, mohl by to být potenciálně větší problém, který ovlivní příští americké volby.

Varoval, že by se mohlo stát něco, co by současné Bidenově administrativě poskytlo příležitost vyhlásit mimořádnou situaci, která by nakonec zastavila letošní volby z důvodu vysokého rizika ohrožení demokracie.

*„Je to věc, kterou bychom měli komunikovat americkému lidu. A lidé to potřebují slyšet od lídrů jako Trump a dalších, kteří vystupují jménem Republikánské strany,“* řekl Flynn Clarkovi.

*„Dnes však o tom neslyšíte mluvit předsedu sněmovny. Neslyšíte to od žádného ze senátorů, které v současnosti máme. Neslyšíte to od žádných guvernérů. Toto jsou skutečné hrozby, kterým čelíme. Takže, pokud to nepřekonáme, pokud nerozumíme nepříteli, kterému čelíme, nemůžeme je porazit.“*

## **Závěr**

---

Sledujte stránku [CyberWar.news](https://www.CyberWar.news) a získejte další informace o kybernetických útocích v Americe a ve zbytku světa.

Také si prohlédněte (v angličtině) [celý rozhovor](#) mezi generálem Mikem Flynnem a Clayem Clarkem níže:

Autor: Kevin Hughes, Zdroj: [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com) , Zpracoval: Badatel.net



## Související články

---

- Světové ekonomické fórum prohlásilo, že pedofili „zachrání lidstvo“
- WEF chce zakázat přirozené těhotenství: „Všechna miminka musí být do roku 2030 vypěstována v laboratoři“
- Světové ekonomické fórum Klausa Schwaba volá po eliminaci „zbytečné třídy“ lidí
- George Soros a Klaus Schwab na poslední chvíli zrušili účast na letošním summitu v Davosu